
  رياضيات گسسته 

  كنيم: گذاري نمودار ون استفاده مي شمارهـ از روش » 3«گزينه  -1
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Aمربوط به 1ناحيه  B Ι  .ها) (آسان) فصل اول ـ نظريه و جبر مجموعهپايه يازدهم ـ (هويدي) (است  

  توان نوشت: ـ مي» 1«گزينه  - 2

[(A B) B] [(A B) A] [A B] [B A] (A B) (B A) A A A          2Ι Ι Υ Ι Ι Ι  

  هاي زير استفاده شد: هبراي حل اين سؤال از نكت

A) چون1 Bپس ،A B A , A B B Ι Υ.  

2((A B) (C D) (A C) (B D)   Ι Ι Ι  

  فصل اول ـ ضرب دكارتي) (متوسط) پايه يازدهم ـ(هويدي) (

  توان نوشت: شند. اكنون ميبا 5پذير بر  مجموعه عددهاي بخش Bو  4پذير بر  مجموعه عددهاي بخش Aـ فرض كنيد » 3«گزينه  - 3

n(s) , n(A)
              

500 200
300 125 50 75
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n(B)
             
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n(A B)
             

500 200
25 10 15

20 2
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  در نتيجه:

P(A B ) P(A) P(B) P(A B) /           
75 60 15 180

1 1 0 6
300 300 300 300

Ι Ι  

  فصل دوم ـ مباني احتمال) (متوسط) پايه يازدهم ـ) (89(سراسري خارج از كشور ـ 

  ـ توجه كنيد كه:» 2«گزينه  - 4

P(b ) P(a) P(c) , P(c ) P(a) P(b)      

  در نتيجه:
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  آيد: دست مي اكنون به

P(a) P(b) P(c) P(a) P(a) P(a) P(a)        
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  در نهايت:
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 شانس) (متوسط) فصل دوم ـ احتمال در فضاي غيرهم پايه يازدهم ـ(كتاب همراه علوي) (
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  توان نوشت: اكنون بنابر قضيه بيز، مي
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  فصل دوم ـ قضيه بيز) (دشوار) پايه يازدهم ـ(كتاب همراه علوي) (

  آيد: دست مي ـ به» 3«گزينه  - 6

n      30 90 180 120 30 450  

  در نتيجه:

f

n
       

120 ارشد    
360 360 96

450
  زاويه مربوط به ارشد

  اي) (آسان) فصل سوم ـ آمار توصيفي، نمودار دايره پايه يازدهم ـ) (93(سراسري ـ 

  توان نوشت: ـ مي» 3«گزينه  - 7

x x( , x ) , ( / , x ?)     1 1 2 22 50 1 25  

  در نتيجه:

x

x
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n

n /


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
1 2 2

2

2 1

2
128
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  پس:

n n   2 1 128 50 78  

  ) (آسان)برآوردـ فصل چهارم پايه يازدهم ـ ) (كتاب همراه علوي(عضو بايد اضافه شود.  78بنابراين 

nدو عدد aـ چون » 2«گزينه  - 8 n 3
2 nو 2  nمانده شمارد، پس باقي را مي 3 n 3

2 nبر 2  مانده فـوق   شمارد. چون باقي را نيز مي 3
)برابر ) ( )     3

3 2 3 2 aاست؛ يعني 31 | 31  و چونa عددي طبيعي و دو رقمي است، پسa  و در نهايت مجموع ارقام آن برابر  31
  )متوسط) (پذيري بخشـ  فصل اولپايه دوازدهم ـ (هويدي) (است.  4

  توان نوشت: ـ مي» 4«گزينه  - 9

a(a , ) | a
[ , ] | a | a a

(a , ) | a

 
      

70 عددي دو رقمي است   . 10 10
10 16 80 80

96 16 16
  

  )دشوار) (ب.م.م و ك.م.مفصل اول ـ  پايه دوازدهم ـ(هويدي) (است.  8برابر  aيعني مجموع ارقام 

  آيد: دست مي كنيم. به ها را ساده مي عبارت 7ـ ابتدا با كم كردن مضارب » 4«گزينه  -10
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
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7 7
7 ــم.7 ــي كني  معادلات را از هم كم م

7 7 72

5 13 25 5 6 3
5 7 2 7 2
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  نهشت) (متوسط) فصل اول ـ معادله هم پايه دوازدهم ـ(هويدي) (

  عبارتند از: 4كنيم. دورهاي به طول  ـ ابتدا گراف را رسم مي» 3«گزينه  - 11

acdea

bcaeb

bcdeb

  

 )دشوار) (گراف دور درـ دوم فصل  پايه دوازدهم ـ(هويدي) (در اين گراف وجود دارد.  4دور به طول  3بنابراين 



 

a}توسط مجموعه dـ رأس » 1«گزينه  -12 , e , g} شود، بنابراين احاطه نمي{a , e , g} گر گراف داده شده نيست. مجموعه احاطه  

  گري) (آسان) فصل دوم ـ احاطه پايه دوازدهم ـ) (99(سراسري رياضي ـ 

xهاي طبيعي معادله سياله تعداد جواب ـ مسئله موردنظر معادل» 2«گزينه  -13 x x  1 2 3   است، پس: 9

   
        

9 1 8
28

3 1 2
  جواب

  فصل سوم ـ معادلات سياله خطي با ضرايب واحد) (آسان) پايه دوازدهم ـ(هويدي) (

  كنيم: صورت زير افراز مي را به Aـ ابتدا مجموعه » 4«گزينه  -14

{ , } , { , } , { , } , , { , } , { }1 23 2 22 3 21 11 13 12Λ  

نشده  24ها  ايم و مجموع هيچ دو تايي از آن عدد انتخاب كرده 12كنيم (تا اينجاي كار  ها يك عضو انتخاب مي اكنون از هريك از اين مجموعه
  است. 24ها  عضوي است كه مجموع آن 2است.) با انتخاب عضو سيزدهم، مجموعه انتخابي شامل 

 ) (آسان)اصل لانه كبوتريـ سوم فصل  پايه دوازدهم ـ) (92سراسري رياضي ـ (

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


